
   Několika větami 
          Únor 2016 
 

Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci únoru proběhly v naší obci. 

 
 

V únoru probíhaly v našem zastupitelském klubu, který se pravidelně schází každých čtrnáct 
dní, debaty ohledně odběru vody v naší obci. Při hloubkové kontrole evidence vodného a 
stočného jsme zjistili veliké nedostatky a nesrovnalosti. Mnoho občanů nemá evidovaný 
poslední odečet vodoměru a některým dokonce chybí odečet za více období, takže všem 
těmto odběratelům nemohlo být řádně a pravidelně vyúčtováno vodné a stočné. Někteří 
občané dluží obci nemalé peníze za předchozí vyúčtování. Abychom napravili všechny tyto 
nedostatky, bude nutné zefektivnit výběr plateb a provést generální kontrolu a evidenci 
všech vodoměrů. Evidenci je potřeba vést nejen kvůli výběru plateb za vodné a stočné, ale i 
pro statistiku vyrobené a spotřebované vody. Kontrola a evidence proběhne při dubnovém 
odečtu vodoměrů. Chystáme také další změny, jako je zrušení letního odečtu (budou tedy 
jen dva – v dubnu a v říjnu), podepsání nové smlouvy s odběrateli, stanovení nové výše 
vodného a zefektivnění výběru stočného zavedením jeho minimální výše. O všech těchto 
krocích vás budeme podrobně informovat. 
 
Rozhodli jsme se konečně nechat pokácet přerostlé túje před nově zrekonstruovanou 
budovou hostince. Staré přerostlé stromy nejen stínily, ale zabraňovaly ve výhledu. Práce se 
ujala naše pracovní četa -  pan Baumruk s Kubou Volfem a terasa před hospodou teď určitě 
„prokoukla“. V plánu máme odhlučnit prostranství před hospodou živým plotem a vysadit 
zde jeden nebo dva nové listnaté stromky. Na jaře se také pustíme do zastřešení pergoly nad 
terasou hostince. 
 
Pro naše školáky, kteří dojíždějí do škol ve vzdálenějších obcích a pro studenty, kteří studují 
v Praze, jsme zavedli nový ranní autobusový spoj do Černošic. Autobus bude jezdit ve všední 
dny v 6:50 hod a začíná od pondělí 29. února. Spoj v 6:11 hod., který jezdil přes Roblín, se 
ruší. 
 
V koloniálu U naší Káči bylo otevřeno denní bistro. V novém prostoru vedle prodejny, který 
vznikl v rámci rekonstrukce objektu v loňském roce, bylo vytvořeno příjemné prostředí s asi 
patnácti místy k sezení. Prostor bude sloužit jako občerstvení nebo jako cukrárna popřípadě 
vinárna. Otevírací doba je shodná s provozem prodejny potravin. Vzniká tak další alternativa 
posezení pro občany, kteří vyhledávají jiný typ prostředí a služeb, než dokáže nabídnout 
místní hostinec Na Vyhlídce.   
 
V sobotu 13. února pořádal Tenisový klub Vonoklasy na kurtech Tenis kubu Mokropsy turnaj 
ve čtyřhře mužů O pohár starosty Vonoklas. Vyhlášení výsledků proběhlo v nově otevřeném 
denním bistru vedle koloniálu U naší Káči, kam jsem byl pozván, abych předal ceny vítězům. 
Turnaje se zúčastnilo 7 dvojic a zvítězila dvojice ve složení Petr Hájek a Miroslav Šulík. 



       
 
Od poloviny února každou středu vždy od 17: 00 hod. probíhá v budově obecního úřadu 
cvičení seniorů pod vedením paní Roedlové, které za tuto aktivitu velice děkuji. Účast je prý 
hojná, takže vy, kdo ještě stále váháte, přijďte si zacvičit a možná si i společně popovídat. 
 
V sobotu 27. února odpoledne projela naší vesnicí Horymírova sváteční jízda, která se ubírala 
z Neumětel do Radotína. Tuto slavnostní událost si nemohl nechat ujít náš král Miroslav 
Tenkrát s královnou Jindřiškou a vydali se družinu přivítat v naší vesničce tak, jak je dobrým 
zvykem, chlebem, vínem a solí. Přivítání se konalo před koloniálem U naší Káči a podívat se 
přišlo asi třicet občanů. Tato akce se pořádá každoročně v rámci zahájení jezdecké sezóny 
pod záštitou starosty Neumětel. 
 
V pondělí 29. února se uskutečnila v budově obecního úřadu informační schůzka, která se 
týkala projektu Obec Občanům. Tento projekt se zabývá hromadnou účastí občanů obce na 
pořádání aukce na výběr nejlevnějšího dodavatele elektrické energie. Projekt pořádá spol. 
Terra Group. Stejná informační schůzka s občany se bude konat ještě v jednom termínu a to 
v pondělí 14. března od 18:00 hod. Přihlášky na účast v aukci se budou přijímat v termínech 
pondělí 7. března a středa 23. března vždy od 16:00-18:00 hod. Všechny akce se konají 
v budově obecního úřadu. 
 
V pondělí 29. února večer a v noci nám zima připomněla, že se ještě nevzdává. Sněhovou 
kalamitu, při které napadlo najednou asi 15 cm sněhu jsme zvládli, pouze muselo být v úterý 
1. března večer vypnuto veřejné osvětlení z důvodu zkratu elektrického vedení, které 
způsobily větve ohnuté pod tíhou mokrého sněhu. Druhý den ráno bylo vše uvedeno do 
pořádku.  
 
A co nás čeká v měsíci březnu: 
 
Každou středu od 19:00 hod. budou v budově obecního úřadu probíhat kurzy jógy pod 
vedením paní Ireny Delave. 
 
V pátek 11. března od 8:00 do 14:30 hod. bude přerušena dodávka elektrické energie v Lesní 
ulici. Důvodem jsou práce na el. přípojce. 
 
V sobotu 19. března nám v hostinci Na Vyhlídce zahraje řevnická kapela Suzzie and The Men 
In Black. Přijďte si poslechnout rockovou muziku, zatancovat si a nebo jen tak na pivo.  
 
V pondělí 21. března se uskuteční zasedání zastupitelstva. Na programu bude schválení 
vyhlášky o stanovení nových sazeb vodného a stočného pro rok 2016, schválení nového 
znění smlouvy o dodávkách vody a další.  Srdečně zveme všechny občany, přijďte nám sdělit 
své připomínky a náměty. 
 
Upozorňujeme všechny, kdo tak ještě neučinil, že do konce března je potřeba zaplatit 
poplatky za psy.   
 

Tomáš Beneš – starosta 


